1° NEIPAMATIKO 'YMNAZIO AGHNAZ MAJOx 2008

FPAITEZ MMPOArQriKEX EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2008
TA=H B’ T'YMNAZIOY
EZETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA

(Na perapépere 1ic amaviioeis otnv k0AAa. Na un dwaoere amravrrioeis 1o mapov QUAAO Twv BsudTwy)

A. OEQPIA (amré 1a d0o Béuara va amaviinoeTe aTo €va)

OEMA 1° (Gswpia)
a)

(al) Mool mpayuarikoi apiBuoi ovouddovral pnroi Kai Toiol APNTOl.
(a2) Ti ovoudaloue rerpaywvikn pila evog BeTikoU apibuou a;
Na eénynoere yiari dsv opileral n TeTpaywvikn pila apvntikod apiBuou;

(B1) Moior aré Toug mapakdrw apiBuouc sivai pntoi kai oiol @ppnrol; Na Toug avriypawere
oTnVv KOAAa oacg Kai va ouutTAnpwaere v évoeién pnroc 1 dppnroc.
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(B2) 2mv ak6Aoubn nuiteAn mpdTaON va ypawete atnv kGAAa oag 1o kardAAnAo ypduua A, B,
I 4, mou avrioToixei 0Tn povadik OwaTl oUUTTARPWan THS.

O api1Bués 1f(-S)2 Jm/(-4)2 givar icog pe:

A -7 B: -1 r:7 A: b¢ev givar évac mpayuarikoc apibuoc.

OEMA 2° (Gswpia)

a) Aiverar To opBoywvio Tpiywvo KOA (K = 900) TOU TTAPaKATw oxNuarog. Na ek@ppaoeTe TOUC

TOIYWVOLETPIKOUC apiBuoUc Twv TApaKATw ywVvIWV CUUTTANPWVOVTAS Ta KEVA UE TIC KATAAANAEC
TTAEUPEC TOU TPIYWVOU.

(Mpwra va yiver avriypan atnv K6AAQ.)

e) K

[3) Av og éva opBoywvio 1piywvo KOA (K = 900) 1oxUel emmAéov O = A va armrooeiéere O

A 2

(Ymodeiln: va mapere éva axnua e dIaaTdoeis 1Ng MAoynRS oag)
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B. AZKHZEIZ (arro 1i¢ TpEIS va arraviROETE OTIC OUO)
OEMA 1° (Aoknon)

Aiverai eubsia (g): y=ax+B, n omoia Siépxerar amé 1a onueia A(0, 6) kai E(-2, 0).

Emiong Sivovral ta onueia tou emimrédou: A(-5, 21), B(-%, -%j Kai F(-%, -%j

a) Na Bpeite Toug apiBuouc a kai B kai Tnv eicwon g (€).
B) Na géeraoete av ra onueia A, B kai I Bpiokovrar Tavw ornv eubsia (€).

y) Na oxediaoere n ypaikn mapdoracn 1ng eubsiag (€) étav -4 < x <1.

OEMA 2° (Aoknon)

d) Na Adoete v g€iowan:
4-2(x+3)=3(x-5)-37.

B) Na Adoere v aviowon:

5(x+2)

- +5<2(X+5)+X+3-
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y) Na géerdoere av n Abon ¢ eéiowaonc gival kai Auan 1n¢ aviowons. Na airioAoynoere v
amravrnon oag.

2X.

o ,
OEMA 3™ (Aoknon)

2¢€ 1001mAcupo Tpiywvo ABIT (AB=BIM=rA=12 cm) Bswpouue ta uéoa K, A kar M twv AB, Bl kai TA
avrioroixws. Me diauétpous AK kai AM karaokeudloupue nIKUKAIQ O0TO €EWTEPIKO TOU TPIYWVOU.

Emiong ue kévipa ta onueia B kai [T kai aktiva p=AZ—B ypaeouue 1a 16éa KA kai AM gro

EowrePIKO Tou TPIYWvou. OAGKANPN n Karaokeun gaiverar ato akoéAoubo oxrua.
A

B N r
CI) Na utroAovyioere tnv akpiBn Tiun Tou Uwous AA Tou IcoTTAsUpou Tpiywvou ABI.

B) Na umoAoyicere v mepiueroo Tou yoauuookiaouévou oxnuaroc AKAMA.

y) Na urroAovyioere 10 euBadov Tou ypaupoakiaouévou xwpiou AKAMA. (kapdidag)
(Aivovrar m=3,14 kai \/§ =1,73)
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